



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

## RIO GRANDE DO NORTE, TERÇA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2023 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1632

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA SALGADA - PORTARIA



Estado do Rio Grande do Norte

## Câmara Municipal de Lagoa Salgada

Rua Luiz Francisco de Oliveira, nº 181, Centro, Lagoa Salgada/RN CNPJ/MF 10.718.419/0001-37

Portaria Nº 013/2023 – G. Pres. Lagoa Salgada/RN, 17 de abril de 2023.

Concede Férias a servidor que especifica e dá outras providencias.

A Presidente da Câmara Municipal de Lagoa Salgada, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e regimentais conferida pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara Municipal;

RESOLVE:

**Art.** 1º - Conceder férias regulares ao servidor ALEIXO COBE DE SOUZA, portador do CPF Nº \*\*\*\*.704.004-\*\*, referente ao período aquisitivo de 01/04/2022 a 31/03/2023, cujo gozo é compreendido entre 01/05/2023 a 30/05/2023.

Art. 2º - Publique-se.

ANA CATARINA DA SILVA QUEIROZ Presidente da Câmara Municipal Lagoa Salgada/RN

> Publicado por: DANIEL DUARTE DIAS Código Identificador: 07180086